DĚLENÍ V DANÉM POMĚRU
Uč.str. 28-29
Opiš si do sešitu příklad 1 a dej ho do barevného rámečku.
Poté shlédni video https://www.youtube.com/watch?v=0bHMWbyJHlw
Uč.str. 28/1 počítej do sešitu, zapisuj do sešitu podle příkladu1

Rozděl číslo 1500 v poměru:
a) 3:2                                                                    b) 2:1                                 c) 4:1

Rozděl číslo 36 v poměru:
a) 2:2                             b) 5:1                             c) 5:4                        d) 3:3                             e) 4:2

Dělníci Josef a Václav si rozdělili 28 000,- ze zakázky v poměru 5:2. Kolik dostal Josef a kolik dostal Václav? Proč myslíš, že Josef dostal víc?



Odpověď: _______________________________________________________________________
Josef dostal víc, protože ____________________________________________________________

[bookmark: _GoBack]
Na samosběru jahod si můžeš sám nasbírat jahody. Musíš ovšem nasbírat i jahody, které necháš danému zemědělci a to v poměru 1:2.
Kolik jahod si odneseš domů a kolik jich necháš zemědělci, pokud nasbíráš celkově 6košíků jahod?




Odpověď: Domů si odnesu ____ košíky jahod. Zemědělci nechám ___ košíky jahod.
